
        Zápis  z  20 . zasedání VV ČJF dne  13.4. 2005   
 
Přítomni: Pecháček,  Šretr, Hudeček, Metelka, Sedláček, Drbal, Žižková, Klauz, 

Křtěnská, Kunát , Černoch,  Biolková,  Hořická,   Theimer, Vítek 
Omluveni   
 
Pony   
- manažerka obdržela ke kontrole rozpis na MČR – C (pony) 2005 v Kolesách 
- jezdec účastnící se na pony drezurní soutěže velkých koní musí být držitelem klasické 

licence nikoli pouze licence pro jezdce pony 
- VV zamítl možnost zpětných žádostí o výkonnostní odznaky pony, kompletní 

podmínky byly schváleny na zasedání VV 9.3.2005  
   

Skoky  
- manažer prodiskutoval s VV problematiku okolo přihlašování na zahraniční výjezdy a 

navrhl možnost reprezentační smlouvy s nejvýznamnějšími kluby 
- VV schválil příspěvek pro Aleše Opatrného na dopravu koně (ČR – Maastricht a zpět), 

ve výši 17Kč/km (+ 19% DPH) 
- manažer informoval o možnostech startu české reprezentace na ME-Y a ME-sen.a 

přislíbil nahlášení kvalifikovaných jezdců – zahajovací skákání 
- manažer poukázal na chybu v STP – MČR-sen. Bylo obratem opraveno na webu ČJF. 
- komise hodlá zahájit systematické vzdělávaní stavitelů parkurů pod vedením 

zahr.lektora  
 
 
Drezura  
- manažerka provedla kontrolu v SCM Kolesa v průběhu tréninkových dnů, neshledala 

žádné nedostatky, zprávu z kontroly dodá písemně 
- manažerka informovala o pokračování projektu „Development found“, v rámci 

kterého se zúčastní junioři kurzu ve slovenském Bernolákovu 23.-24.4. pod vedením 
lektora z Belgie 

- manažerka informovala o školení drezurních rozhodčích, které proběhlo v Praze a 
Brně a poukázala na jeho vysokou úroveň a profesionalitu lektorky A.Henriksen 

- komise připraví dlouhodobou koncepci vzdělávání drezurních rozhodčích    
- VV dodatečně odsouhlasil předání věcné ceny jezdcům, kteří byli vyhodnoceni jako 

junior a mladý jezdec 2004 
 
 
Vytrvalostní jízdy 
- zápis ze schůze komise 28.3. bude projednán na příštím VV , neboť byl zaslán v den 

jednání 
- VV projednal návrh rozpočtu na oblečení na zahraniční výjezdy a schválil příspěvek 

ve výši 20.000,-. Komise musí dodat seznam držitelů jednotlivých kusů oblečení a 
pravidelně provádět inventarizaci. 

- manažerka projevila zájem o účast veterinárních lékařů pro vytrvalostní jízdy na kurzu 
v květnu 2005 v Polsku. ČJF zatím neobdržela pozvání z FEI ani z POL NF. 

     
 Všestrannost 
- manažer se informoval na možnost fin.příspěvku pro Jaroslava Hatlu na účast na 

zahr.závodech. VV navrhuje jednorázový příspěvek dle dosaženého výsledku a 
významu určitých závodů (jako např. OH v roce 2004) 



 
Voltiž  
- manažerka informovala o závěru poslední schůze voltižní komise 1.4. v Kladrubech 

n.L. 
- komise rozhodla o pořádání tzv.Voltižního poháru, který má motivovat voltižéry 

k účasti na závodech.  
- CVI Jozefin 2005, o který byl mezi voltižéry zájem se dle informací POL NF nekoná 
   
Spřežení    
- manažer informoval o školení stavitelů tratí, který se uskuteční 15.-17.4.2005 

Gajewniku v Polsku (účast: p.Šimáček, p.Kosař, p.Němeček, p.Becha) – ČJF hradí 
poplatek za školení, ubytování a dopravu 1 osobním autem 

- manažer informoval o konání soustředění reprezentace, které vyvrcholí účastí na  
CAI-A Kladruby nad Labem a předložil návrh na jeho rozpočet 

  
Reining 
- pravidla reiningu se dle názoru komise nemusí tisknout, el.forma na webu ČJF 

vzhledem k nižšímu počtu jezdců, rozhodčích atd. postačí 
- manažer informoval o závěrech schůze komise, zápis bude poslán dodatečně.  
- manažer informoval o dokončených kvalifikacích na ME-R v Itálii – nominaci nahlásí 

v daném termínu na sekretariát.  
- manažer vznesl dotaz na účast cizího koně s českým jezdcem na nár.závodech u nás. 

Dále se touto problematikou bude zabývat LPK 
 

       
 
Úkoly z 19.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová      úkol trvá průběžně   
 5/17 Sbory rozhodčích MZ, MČR doplněny,  mimo CDI Mar.Lázně    

termín do 30.4.      
1/18  Zpracování závazného interního předpisu, týkajícího se podmínek a postupu při 

zasílání  přihlášek na mezinárodní závody, úhrady nákladů atd… 
 manažeři  ve spolupráci s místopředsedy pro sport a ekonomiku a gen.sekretářem 
            rozpracováno       splněno, vypouští se 
1/19 Zpráva o činnosti za rok 2003,2004  
 Manažeři všech komisí předají p.Hudečkovi   splněno, vypouští se 
2/19 Kompletní zpráva o činnosti předá p.ing.Pecháčkovi 
 p.Hudeček      splněno, vypouští se 
3/19     Uzavření smluv s chovatelskými svazy 
            Ing.Pellarová         úkol trvá, termín do 30.6. 
 
 

1. ing.Pecháček informoval o podmínkách užívání služebních telefonů 
2. ing.Pecháček podal zprávu o účasti na zasedání ve Varšavě 18.-20.3. Jednalo se 

mimo jiné o možnosti účasti našich jezdů na národních závodech v Polsku na 
českou licenci  

3. ing.Pecháček informoval o pokračující spolupráci s firmou Peron, jejíž zástupkyně 
p.Mikesková je zmocněna jednat s ČT ve věci mediální propagace jezd.sportu 

 



4. Mgr.Sedláček znovu upozornil na postup schvalování rozpisů na MČR. Pořadatel 
jej nejprve musí odeslat manažerovi, který jej zkontroluje a teprve poté předá ke 
schválení na ČJF 

5. p.Hudeček upozornil na chybu ve skokových pravidlech, která byla umístěna na 
webu. Obratem opravil ing.Formandl. 

6. ing.Šretr navrhl zvýšení odměny, která je vyplácena lektorům na školeních ČJF na 
1.000,- Kč/den a zpětné doplacení lektorům za rok 2005. 

7. Mgr.Sedláček upozornil, že je nutné aby na ZZVJ (A,E,R…) byl přítomen komisař 
specializovaný na určitou disciplínu. 

8. VV zamítl návrh, aby část vysílaček uložených u pana Černocha byla na Moravě, 
jejich půjčování by bylo složité a nepřehledné. Dále schválil, že poplatek 
(50Kč/závody/1ks) bude vybírán přímo při převzetí vysílaček v hotovosti a 
následně odevzdán na ČJF. 

9. VV ČJF projednal a schválil: čerpání rozpočtu ČJF 2004, návrh rozpočtu ČJF 2005  
10. VV ČJF projednal a schválil: čerpání rozpočtu oblastí, čerpání příspěvků na TM, 

rozpočet na chod SCM v roce 2005  
11. VV ČJF projednal dopis Dr.Frátera a následnou odpověď obl.sekretářky p.Hůlkové 

ohledně průběhu drezurního soustředění v Tursku. Případem se nadále musí 
zabývat OV Praha, který byl pořadatelem soustředění 

12. VV ČJF dodatečně schválil účast Dr.Tůmové na vet.kurzu v červnu v Lausanne. 
ČJF hradí dopravu jedním os.autem, ubytování a poplatek za účast  

13. VV ČJF odsouhlasil žádost p.Matušky o uveřejnění odkazu stránek jihočeské 
oblasti na webu ČJF 

14. VV ČJF odsouhlasil ZZVJ 17.4. v Plzni  
15. VV ČJF schválil termín 22.5. pro opravné ZCV v Plzni, složení komise upřesní 

Mgr.Sedláček 
16. VV ČJF schválil „Zásady přihlašování koní na závody do zahraničí“ 
17. ing.Pecháček navrhl vypsat výběrové řízení na post Generálního sekretáře ČJF, 

kriteria navrhnou dodatečně členové VV, termín zaslání přihlášek se životopisem 
31.5. 

18. VV ČJF schválil náplň práce manažerů –  viz přílohy 
19. VV ČJF vzal na vědomí dopis, týkající se rekonstrukce bytu p.Poplera 
20. VV ČJF doporučuje žádost o udělení státní dotace na výstavbu haly JK Frýdek 

Místek 
21. VV ČJF odsouhlasil spolupráci ČJF s pořadatelem výstavy Koně 2005 

v Pardubicích 
22. VV ČJF projednal problematiku autorských práv na sérii učebnic jezdectví, 

vydávaných GER NF. VV ČJF navrhuje tuto problematiku projednat s právním 
oddělením ČSTV – zajistí sekretariát 

23. ing.Pecháček informoval o poradě předsedů, kde se projednávala příprava na 
Valnou hromadu ČSTV 

24. ing.Theimer informoval o doplnění člena DiK ČJF - navrhuje Dr.Tomáše Krůtu. 
25. Příprava Konference ČJF 27.4.2005 v Humpolci: 

o Řízení Konference: Mgr.Sedláček 
o Pracovní předsednictvo: ing.Šretr, Hudeček, ing.Vítek, Mgr.Sedláček, 

ing.Pecháček 
o Mandátová komise: Havrlantová, Šalamonová, Hůlková 
o Návrhová komise: ing.Šretr, Trojanec, Drbal 

 
26. seznam komisařů pro zkoušky bude doplněn o ing.Vítka na všech úrovních 



27. vstupní testy pro rozhodčí zajistí Mgr.Sedláček  
28. Úpravy a nové znění materiálu „Vzdělávání v ČJF“ předložené Mgr.Sedláčkem 

bylo schváleno 
29. Konference SCHČT se za ČJF zúčastní ing.Theimer 

 
 
 
Úkoly z 20.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová      úkol trvá průběžně  
1/20 zpracování návrhu na možnost startu cizích koní s českým jezdcem na nár.závdoech 

bez české licence koně – LPK   termín do 30.9. 
2/20 autorská práva, projednat s právním oddělením ČSTV – sekretariát 
        termín do 15.5. 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – Mgr.Sedláček 
        termín 31.5. 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy : 
Zápisy s komisí:  
V – 1.4. 
E – 28.3. 
C – 2.4. 
A – 16.3. 
Náplň práce manažerů 
Nová tel.čísla 
Zásady přihlašování koní na zahraniční výjezdy 


